
Assemblée de « Transition Vallorbe » du 5 avril 2019. Procès-verbal.  

Membres du comité présentes : Caroline Ebel, Leslie Uldry, Léa Perrin 

Point 1. Compte rendu atelier Kéfir 

Atelier Kéfir du 16 mars (fabrication d’une boisson désaltérante alliant plaisir et santé). L’atelier s’est 

bien déroulé, mais pas beaucoup d’inscriptions. Réflexion sur la manière de faire de la publicité 

(journal/affiches dans les commerces) 

Point 2. Bourse aux skis/affaires d’hiver 

Le groupe de Transition s’associe au ski club de Vallorbe et au ski club de Ballaigues pour organiser 

une bourse aux skis et affaires d’hiver (enfants et adultes). Les affaires seront mises en dépôt au local 

du ski club de Vallorbe pendant une semaine (semaine du 29 avril).  

Heures d’ouverture : Lundi au vendredi (17-19h) et samedi 4 mai (9-11h30) 

Contact :  

Léa Perrin : 079.829.79.10 

Yolaine Faivre : 078.822.95.49 

Point 3. Ramassages de déchets  

Le dernier ramassage de déchets organisé a eu du succès avec 14 participants (d’habitude 3-4 

personnes).  

Les prochains ramassages seront les derniers dimanches du mois (d’avril à juin) à 16h à la halle des 

fêtes (V-Center). Les gants sont fournis, pensez à prendre un sac réutilisable pour y mettre les 

déchets.  

Point 4. Action coup de Balai 
Le ramassage de déchets avec l’école est repoussé d’une semaine à cause de la neige. Il aura donc 
lieu le vendredi 12 avril. Toutes les classes de 1-6p (primaire) y participent ainsi que la classe de 
développement secondaire. L’APE (association des parents d’élèves) participe également à ce projet 
en accompagnant les classes. 
Un second ramassage aura lieu au mois de juin avec les classes secondaires. 
 

Point 5. Outils + graines  

Nous sommes toujours à la recherche d’outils en tout genre (jardinage, bricolage…) pour faire une 

bibliothèque à outils. 

Nous recherchons aussi des personnes qui auraient des graines à partager pour faire une 

grainothèque. 

Point 6. Producteurs locaux 
Le groupe producteurs locaux lance un projet qui vise à revaloriser les producteurs, favoriser le 
circuit court et promouvoir les aliments locaux et de saison. Pour se faire, ils organisent des 
commandes mensuelles (il suffit de commander en ligne et le groupe se charge d’aller chercher les 
produits pour vous). 
Le lien du formulaire de commande, pour des aliments bio, de la région, au prix du producteur : 
https://forms.gle/ CSLxdiKoqKGnMZ8G8 
Délai de commande en ligne : 12 avril 2019. 
Livraison à la brasserie Concorde au Day : 23 avril 2019 de 17h30 à 21h. 
En cas de questions, l'adresse courriel du groupe producteurs locaux : 
transitionvallorbeprodlocaux@gmail.com 

 

https://forms.gle/%20CSLxdiKoqKGnMZ8G8
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Point 8. Clôture 

Nous vous rappelons que samedi 6 avril a lieu la marche pour le climat et nous vous invitons à y venir 

avec nous. 

Nous invitons nos membres et citoyens de Vallorbe à participer à notre assemblée générale 

constitutive du 3 mai 2019 dans la grande salle du Casino de Vallorbe. Celle-ci sera significative pour 

l’avenir de notre groupe et nous permettra de devenir une association officielle, pour le bien de 

notre village et de ses habitants. Nous y élirons également un 5ème membre au comité. Nous vous 

attendons nombreux pour nous soutenir, apporter vos idées ou par curiosité !  

Le Comité de Transition 

Caroline Ebel, Julie Desseigne, Léa Perrin et Leslie Uldry. 


